

特别关注

体彩为大学生就业创业“出谋划策”

本报记者 张小可

5月14日,内蒙古鄂尔多斯市体彩中心走进高校毕业生招聘会,设置“大学生新增体彩实体店就业咨询”展位,在现场向高校毕业生讲解体彩开店流程和扶持政策。2023年,我国高校毕业生将达到1158万人,毕业生的就业一直是社会关注的课题。近年来全国各地体彩面向高校毕业生开展就业帮扶活动,为他们搭建就业创业的平台。

5月12日,宁夏体彩中心走进宁夏大学守正书院2023届毕业生双选会,向毕业生们介绍体彩事业的公益使命和社会价值,吸引大学毕业生们了解体彩实体店。广西玉林市2023年“春风行动暨就业援助月”招聘会上,玉林体彩现身招聘会,向求职者广发创业“英雄帖”,为年轻高学历群体给予创业支

持。其中,新增专营实体店代销者年龄在35周岁以下,具有大专以上学历,满足一定考核条件的,可一次性给予实体店形象扶持经费6000元。与此同时,浙江体彩持续助力浙江省大学生创新创业大赛,河北保定体彩中心曾与高校共同开展“体彩助力大学生创业”活动,深圳体彩曾出资百万元扶持大学生创业……

除了各地体彩中心为高校学子提供就业机会之外,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金中也设立了“中央专项彩票公益金宏志助航计划”。该计划通过深入开展线下集中培训、线上网络培训和专项就业帮扶等方式,帮助毕业生增强就业信心,提高综合素质和就业能力。“宏志助航计划”是教育部“2023届高校毕业生就业创业促进行动”的重要内容,今年预计完成线下培训10.5万人,线上



内蒙古体彩供图

培训50万人。“宏志助航计划”于2021年起实施,截至目前累计线下集中培训15.8万人,线上网络培训69.2万人,覆盖全国普通高校2100余所。

随着体彩事业的发展,各类高素质人才也在不断加入其中,体彩扶助大学生就业,既是解决社会就业问题,也是为体彩发展积蓄人才力量。

湖南风采

本报记者 王辉

长沙开展责任彩票宣传活动

进入5月以来,长沙市体彩分中心先后联合150个优质体彩门店,开展了一系列内容新颖、形式多样的“好彩连连 快乐翻番”主题品牌推广活动。

此次活动广泛宣传了体彩公益金用途、大乐透10亿大派奖活动和“520”预售票等内容,同时结合活动开展了“公益体彩 责任为先”主题责任彩票宣传活动,积极倡导大家参与理性购彩,拉近了体彩与百姓的距离。活动现场布置了体彩帐篷、责任彩票宣传展架以及各种顶呱刮彩票。活动主持人向游客们介绍体彩公益金知识,体彩工作人员通过发放体彩责任彩票公众手册等宣传品向大家倡导“抵制非法彩票”“快乐购彩,理性投注”等购彩行为,引导广大购彩者健康购彩。

云岭彩风

“竞彩梦想杯”五人制足球赛启动

本报记者 许珂

日前,2023年中国体育彩票“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛在昆明开幕。“竞彩梦想杯”五人制业余足球赛是由云南省体彩中心主办的全民健身足球系列赛事,旨在为广大足球爱好者和购彩者打造亲身参与足球、参与竞彩体验的平台。

2022年,赛事先后走过全省16个赛区,共有256支球队参与角逐。今年,“竞彩梦想杯”赛事将全部搭建在商业区、广场等地的笼式球场上进行,以更加贴近群众的方式传递体彩的公益力量,引导公众积极参与科学锻炼,营造出全民乐享健身的氛围。本届赛事将在全省设立12个分赛区,优胜队伍将参与全省年度总决赛的角逐。首站昆明赛区共有16支球队

参与比拼,不仅有多支连续参加过两届赛事的球队如约而至,也有不少新球队踊跃报名,场上角逐精彩激烈,吸引了不少观众现场观赛,加油助威。落索坡大学生队球员蒙泽泰说:“这项赛事的组织形式和赛事保障非常好,整体水平也很高,我们来参赛主要是强身健体,同时通过正式比赛锻炼队伍,展现团队精神。”

赛场上精彩不断,赛场下热闹非凡,主办方为球员和球迷搭建了以“好彩连连 快乐翻番”为主题的体彩快闪店,不仅可以购买体彩的竞彩、超级大乐透、即开彩票等,还设有许愿墙、打卡地、体彩公益品牌展示区等,吸引不少人驻足。体彩以快闪模式打造互动新场景,用贴近年轻人的购买习惯和消费模式,让更多人体验幸运,感受公益体彩的魅力。



选手在比赛中。

云南体彩供图

开奖公告

■超级大乐透第23054期

本期销售:350143702元
开奖号码:
19 25 30 31 34 + 07 09

■排列3第23125期

本期销售:47720774元
开奖号码:5 5 8

■排列5第23125期

本期销售:19680298元
开奖号码:5 5 8 3 5

5月15日

齐鲁彩风

因为热爱所以选择

——记“最美山东体彩人”王少伟

本报记者 赵萌

“是选择一个挣钱多但是自己并不喜欢的行业,还是选择一个自己热爱的行业,2013年我终于做出了选择。”从年入几十万元的企业离职,为了自己热爱的体彩行业勇敢迈出前行的脚步,这是王少伟坚定不移的选择。

因为热爱 奋勇向前

王少伟是烟台体彩3705006666站的代销者,他以不俗的业绩和个人魅力,带动了更多人积极投身体彩事业。2006年,王少伟大学毕业后进入了一家互联网行业的头部企业,工作好收入也高,此时的他是不少人羡慕的对象。但他并不满足于现状,在互联网行业工作的近十年里,他常常思考是否

要扎根一个自己热爱的领域闯出一片天地。最终,王少伟毅然选择了加入体彩行业。

“懂球、会研究、资深球迷”是外人对王少伟的印象,而他也正是凭借着对球类运动近三十年的喜爱,加上自己总结的关于投注的专业知识才勇敢投身到体彩行业中来。“把爱好当成自己的事业去做会感觉很幸福。现在看来,无论是收入、成就还是满足感,都比当时在互联网行业工作要好。”王少伟表示。

问心无愧 信誉至上

转行经营彩票店后,王少伟凭借自身对体彩行业的专业度与踏实本分的性格,迅速吸引了一大批购彩者,其中有一件事让王少伟印象深刻。当时

店里有一位购彩者投注,打票员不小心打错了一个号,客户当时也没有发现,拿着彩票就回了家。等到开奖时,客户所选的那串号中了二等奖,奖金有十多万元,客户于是赶紧拿出在店里购买的彩票跟中奖号码核对,结果彩票号码居然出了错。后来客户怒气冲冲地冲进店里,王少伟见状,赶忙安抚客户情绪,询问事由经过,当即向客户做出保证:“这笔钱由店里出,绝不能让客户受到委屈!”王少伟讲道:“十几万元虽然不少,但这是我们的失误,是我们的错就要勇于承担,虽然我们会损失金钱,但这份信誉是用金钱无法取代的。”

做好传帮带 协同共进

“我们卖的是体育彩票,更是在

从事一项公益事业。”王少伟介绍道,“往小了说,体彩事业为我自己,为我的员工带来一份收益,体彩事业改善了我们的生活。往大了说,体彩是国家的公益事业,我们在满足自身生活的同时,还能为国家公益事业的发展作出一份贡献,是件一举两得的事情。”

王少伟这么想,也是这么做的。几年来,他常常对员工讲:“你们尽管大胆干,认真努力把自己的工作完成好,有任何问题我会为你们扛着。正因如此,王少伟的团队充满了凝聚力,展现出良好的业务素质。”

王少伟如今的体彩事业很成功,对于未来的规划,王少伟也有着自己的想法。他说,自己干了十年体彩行业,业绩一直很好,自2018年以来一直在烟台体彩行业中处于领头羊位置,然而保持自己的优异业绩并不是王少伟的最终目标,他希望能够带领当地的体彩代销者协同发展,将自身成功的经验复制,以烟台作为试点,继而推向全省,为国家体彩事业的发展贡献自己的力量。

青海彩风

青海体彩加强渠道建设工作

本报记者 丰佳佳

近日,青海省体彩中心召开2023年渠道建设工作部署会。

会议要求,要始终坚持渠道为王、决胜终端的理念,围绕全年重点工作目标任务,深刻认识体彩彩票发展环境,认真总结渠道工作经验,加快推进展示体验中心、小微零售渠道、“体彩+”赋能转型等新渠道建设,探索新渠道拓展方式和运营管理模式。

会议强调,要坚持以客户为中

心,从客户的角度出发开展各项渠道工作,细分客户群体,丰富渠道类型,优化渠道布局;要坚持创新发展,敢于打破惯性思维,不拘泥于老思路、老办法,在渠道拓展、形象建设和渠道管理等各环节大胆创新,尝试拓展多种类型渠道,探索打造具有青海特色的实体店;要促进渠道标准化运营,不断创新渠道管理手段,提高服务水平,优化渠道发展模式,提升渠道拓展效率和运营质量,催生青海省体彩渠道发展新动能。

辽宁彩风

辽宁体彩跨界合作推动品牌“破圈”

本报记者 丰佳佳

近年来,“体彩+”模式不断扩展,通过跨界合作方式,体彩品牌不断破圈发展,将“公益体彩 乐善人生”的理念更广泛传递,也为参与者带来更多幸运与惊喜。日前,辽宁体彩联手快餐平台开展“遇见幸运 惊喜翻番”活动,通过线上线下双重方式派送大乐透15元体验券、外卖红包等好礼。

5月11日至20日期间,收货地址或位置定位在辽宁省内的“饿了么”用户通过手机程序搜索“遇见幸运”即可直接进入“遇见幸运 惊喜翻番”活动主题页,领取15元体彩大乐透体验券。在辽宁“华莱士”快餐线下门店,扫描店内主题宣传视频就可进入“遇见幸运 惊喜翻

番”活动主题页,领取15元体彩大乐透体验券。活动期间一共派发18000张大乐透体验券,每名用户限领1张。本次活动派发的体验券需要在5月20日20时前到辽宁省内任意一家体彩实体店使用。

此外,本次跨界品牌营销活动还准备了“追加惊喜”。活动期间,参与者在辽宁省内体彩实体店购买大乐透一张6至10注的“长票”,用微信扫描票面二维码即可参与抽奖,还有机会获得由“饿了么”与品牌合作方提供的餐饮代金券,活动奖品包括“饿了么”与体彩联名外卖会员卡、99元外卖红包或快餐抵值券等。跨界合作,扩大宣传覆盖面,激发“体彩+”效能,辽宁体彩推动品牌营销“破圈”,为大众生活添彩增趣。

中原彩风

周口体彩支持少数民族运动会

本报记者 王世让

近日,河南省第九届少数民族传统体育运动会在周口开幕。

为了助力此次运动会顺利开展,河南省体彩中心周口体彩分中心在比赛现场布置了遮阳棚,一顶顶体彩主题遮阳棚在阴雨天气中发挥了大作用。“我们负责维持现场秩序,为参赛选手们提供后勤服

务。这几天都是阴雨天,给选手们的比赛和我们的组织工作带来很大不便,体彩中心设置的遮阳棚为大家遮风挡雨发挥了作用,为我们的工作提供了帮助。”运动会志愿者王先生为体彩点赞。据悉,除了支持体育运动会,周口市近年来还积极利用体彩公益金,不断提高全市的公共体育设施水平,为群众参与健身提供了便利。

山西“公益体彩 快乐操场”再出发

本报记者 赵萌

日前,2023年山西省“公益体彩 快乐操场”支教出征仪式在山西省体育彩票管理中心举行。

2023年山西省“公益体彩 快乐操场”活动将在吕梁呈祥路小学、长治上电小学、忻州砂河第四小学、忻州砂河镇代堡学校等六所学校开展,活动将向这六所学校捐赠总价值20余万元的乒乓球台、篮球架、篮球、足球、羽毛球拍等体育器材,并由山西大学体育学院派出优秀体育专业研究生深入受助学校开展体育教学,省轮滑协会向学校派出轮滑教练帮助受助学校开展特色轮滑体育社团建设和轮滑技能培训,助力学校开展阳光体育运动课程。

自2012年“公益体彩 快乐操场”开展以来,这项活动已为山西省79个县、区的160所乡村中小学捐赠了价值242.5万元的体育器材和教学用品。这项活动以公益助学的形式推动体育运动在校园的发展,助力校园体育课程多样化,10万余名中小學生因此受益。一位受到帮助的学生说:“体彩组织的公益助学活动不仅使我享受到了体育运动带来的快乐,还让我拥有了强健的体魄,塑造了自信积极的

精神。”

出征仪式上,山西省体彩中心与山大体院、省轮滑协会签订了支教合作协议;山大体院、省轮滑协会分别介绍了支教计划;省体彩中心和山大体院向支教团授旗、颁发支教证书。

山大体院支教的一位志愿者说:“这是我第二次参加快乐操场的支教工作了,在2021年的支教中,我与学生们一起做操,一起做游戏,陪伴学生们参加比赛,看着他们能在轻松愉悦的氛围里爱上体育课,系统地掌握体育知识和锻炼方法,养成坚持锻炼的习惯,我十分高兴。这次支教中,我将把我在大学学到的体育知识和技能等带给学生们,圆满地完成这次支教任务。”

出征仪式结束后,志愿者们踏上了支教之旅。这些青年志愿者们将充分发挥自己的体育专业优势,帮助受助的乡村中小学开展丰富多彩的体育教学工作,将体育精神和体彩温度带进受助学校。2023年是“公益体彩 快乐操场”公益活动落地山西的第12个年头,也是重新出发的新起点。过去的11年微光汇聚,山西体彩践行公益的脚步一直在路上,从未停止。